

PR000005^{Q&As}

Data Quality 9.x Developer Specialist

Pass Informatica PR000005 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.certbus.com/pr000005.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Informatica Official Exam Center

Instant Download After Purchase

- 100% Money Back Guarantee
- 💿 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

When importing a flat file into a project. Developer and Analyst Tool work exactly the same

A. TRUE

B. FALSE

Correct Answer: A

QUESTION 2

What must you do in order to utilize Data Quality accelerators in PowerCenter? Choose 2 answers

- A. Import accelerators directly to Power Center
- B. Install accelerators directly to PowerCenter
- C. Install accelerators into Developer
- D. Export accelerator mapplets and/or mappings to PowerCenter

Correct Answer: BD

QUESTION 3

Which Informatica option provides solutions to common data quality issues in a country, region, or industry? Choose 1 answer.

- A. populations
- B. accelerators
- C. dictionaries
- D. mapplets
- Correct Answer: C

QUESTION 4

What Data Quality Transformation utilizes Identity populations?

- A. Key Generator Transformation
- B. Match Transformation
- C. Edit Distance Transformation



D. Comparison Transformation

Correct Answer: C

QUESTION 5

Accelerators provide which of the following? Choose 4 answers

- A. Rules
- B. Reference tables
- C. Demonstration mappings
- D. Demonstration data objects
- E. Profiles
- Correct Answer: ACDE

QUESTION 6

Which of these statements is true about Data Rules?

- A. Data Rules must be run against the entire data set they are defined upon
- B. Once created a Data Rule cannot be changed...it can only be deleted and re-created
- C. A Data Rule created in the Analyst will appear as a mapplet with an Expression Transformation in the Developer
- D. Data Rules can only be run on data in the project in which they were created

Correct Answer: D

Reference: http://docs.oracle.com/cd/B31080_01/doc/owb.102/b28223/concept_data_quality.htm

QUESTION 7

Where does Scorecarding fit into the data quality process?

- A. Not at all Scorecarding is a separate process
- B. At the start of the process only to assess current data quality levels
- C. At the start and during regular intervals of the process to measure on-going data quality levels
- D. At the end of the process only to prove the value of the data quality tool

Correct Answer: C



QUESTION 8

Which phrase best describes how organizations should view their approach to data quality?

- A. As a one-off project addressing the issues in their data warehouse in batch
- B. As an ongoing process addressing issues over time with a combination of fit-for-purpose approaches
- C. As a real-time process addressing issues as they are introduced
- D. As a batch process to be implemented to run on a monthly basis

Correct Answer: A

Reference: http://dssresources.com/papers/features/langseth/langseth02082004.html

QUESTION 9

During a project export, typically what will the output be from the export?

A. An xml file containing all the mapping/mapplet/object definition

B. An xml file containing all the mapping/mapplet/object definition and a zip file containing all the reference data if required

C. The contents of each Project (including the dependent reference tables) in a zip file

D. Projects will be exported to an .irob file

Correct Answer: B

QUESTION 10

In the Case Converter transformation which of the following is not a valid Case Transform?

- A. Upper Case
- B. Lower Case
- C. Toggle merge Case
- D. Sentence Case

Correct Answer: D

QUESTION 11

A customer has provided a number of delimited flat files that require profiling, but not filedefinition. What should you do first?

A. Allow the wizard in Developer to automatically select the data types when creating the data objects.



- B. Set all of the data types to text and length longer than those specified. The profiler will tell you what they should be.
- C. Import the file into a database table before profiling.
- D. Change the code page of the file to UTF-8.

Correct Answer: A

Reference: http://in.mathworks.com/help/simulink/ug/working-with-data-objects.html

QUESTION 12

With respect to field matching in IDQ, which best describes the approach to address matching?

A. No standardization is necessary, map input fields to the match transformation

B. Standardize address fields and use address line, locality, region and postcode fields as input to the match transformation

C. Standardize address fields and use the discrete address component fields, locality, region and postcode fields as input to the match transformation

D. Standardize address fields, create a group key field which contains parts of the address fields and only use the group key for address matching

Correct Answer: B

Reference: http://scn.sap.com/docs/DOC-30172

QUESTION 13

When changes are made to a mapplet in IDQ 9.1 that has been integrated into PowerCenter, howare those changes propagated to the integrated mapplet?

A. Those changes are automatically propagated and managed through domain settings.

B. The user must manually re-export the IDQ mapplet to PowerCenter.

C. The IDQ versioning system automatically synchs with PowerCenter and updates themapplet to the most current version.

D. None of the above.

Correct Answer: B

QUESTION 14

When you select Suggestion List mode what statement is true?

A. The Address Validator transformation searches the address reference data and returns all addresses that are possible matches with the input address.



B. The Address Validator transformation searches the address reference data and returns the most likely candidate address.

C. The Address Validator transformation parses data into the suggested address fields without performing validation.

D. The Address Validator transformation will return various cleansed standardized versions of the input record for the user to choose from.

Correct Answer: A

Reference: https://community.informatica.com/mpresources/docs/Readme_2850.pdf

QUESTION 15

What Address Validator output field should you use to determine the quality of addressvalidated?

- A. Locality / City
- B. ElementInputStatus
- C. Match Code
- D. MSA
- Correct Answer: A

PR000005 PDF Dumps

PR000005 Study Guide

PR000005 Exam Questions